

Berichtigungen zu Jahrgang XI.

- Seite 1445, Zeile 1 v. o. lies: »Gerstendarrmalz« statt »Gerstenluftmalz«.
 - 1445, - 4 v. u. ist rechts »H₂O« zu streichen.
 - 1446, - 1 v. u. ist links »H₂O« hinzuzufügen.
 - 1446, Colonne 4 lies: »Jodreaction« statt »Farbreaction«.
 - 1447, Zeile 8 v. o. lies: »Paschutin« statt »Saschutin«.
 - 1447, - 8 v. o. lies: »Ptyalin« statt »Pyalin«.
 - 1447, - 14 v. o. lies: »Gerstendarrmalz« statt »Gerstenluftmalz«.

Berichtigungen zu Jahrgang XII.

- No. 2, Seite 156, Zeile 6 v. u. lies: »Barbaglia« statt »Bantlin«.
 - 3, - 311, lies: »Zeile 6 v. u.« statt »Zeile 23 v. o.«
 - 4, - 389, Zeile 11 v. o. lies: »Folge« statt »Folgen«
 - 4, - 393, - 18 v. u. lies: »enthaltenden« statt »enthaltenden«.
 - 5, - 465, - 23 v. o. lies »22.13« statt »21.12«.
 - 6, - 575, - 22 v. o. lies: »C₈H₁₀N₂S« statt »C₈H₁₀N₂«.
 - 6, - 576, - 4 v. o. lies: »Imidothioäthern« statt »Amidothioäthern«.
 - 6, - 684, - 19 v. o. lies: »anatomisch« statt »astrologisch«.
 - 7, - 750, - 21 v. o. lies: »Natriumacetessigesters« statt »Acetessigesters«.
 - 7, - 752, - 8 v. o. lies: »303« statt »208«.
 - 7, - 752, - 11 v. o. lies: »Kohlensäure« statt »Kohlenoxyd«.
 - 8, - 948, Anmerkung 1 muss lauten: »Auch bin ich mir bewusst, dass die Annahme des Tropids, nicht aber die Bildung der Atropasäure mit der obigen Formel für Tropasäure im Einklang steht.«
 - 9, - 1104, Zeile 21 v. o. lies: »H₂O« statt »H₂«.
 - 9, - - 13 v. u. - »Theile Wasser« statt »Theile«.
 - 9, - 1106, - 15 v. o. - »Schwefelsäure« statt »Salzsäure«.
 - 9, - 1108, - 26 v. o. - »C₁₈H₁₃N₂O₂OH« statt »C₁₈H₂₀N₂O₂OH«.
 - 9, - - 36 v. o. - »immer müsste« statt »ferner«.
 - 9, - 1109, - 1 v. o. - »dessen« statt »deren«.
 - 9, - - 9 v. o. - »auf« statt »auch«.
 - 9, - 1110, - 1 v. o. - »ja« statt »aber«.
 - 9, - - 20 v. o. - »wurden« statt »werden«.
 - 9, - 1130, - 15 v. o. - »durch dessen Analyse die erwartete Formel« statt »dessen« Analyse durch die erwartete Formel«.
 - 10, - 1173, - 2 v. o. - »001« statt »100«.
 - 11, - 1302, - 8 v. o. - »Fe₂O₃« statt »Fe₂O«.
 - 11, - 1303, - 21 v. o. - »Eisenchromat« statt »Eisenchlorid«.
 - 12, - 1421 ist in der kleinen Tabelle unter Naphtalin hinzuzufügen: »prächtig carmoisin-
 rothe bei geringster Verunreinigung; chemisch rein giebt Naphtalin keine
 Färbung.«
 - 16, - 2034, Zeile 4 v. u. lies in der Formel:

$$\begin{array}{ccc} \text{--- C}_6\text{H}_4\text{---} & \text{CH} & \begin{array}{l} \nearrow \text{SO}_2\text{---} \\ \searrow \text{OH} \end{array} \\ & & \end{array} \quad \text{statt} \quad \begin{array}{ccc} \text{--- C}_6\text{H}_4 & & \begin{array}{l} \nearrow \text{SO}_2\text{---} \\ \searrow \text{OH} \end{array} \end{array}$$

 - 17, - 2120, - 2 v. o. lies: »das Auftreten« statt »das Diazobenzol«.
 - 19, - 2361, - 24 v. o. lies: »C₁₈H₉N₈, HCl, AuCl₃« statt »2 [C₁₈H₉N₈, HCl] AuCl₃«.